À la demande générale NOTRE DERNIER ATELIER INITIATION AUX COULEURS DE CET ÉTÉ CHANGE DE DATE!

RENDEZ VOUS

LE MERCREDI 21 AOÛT 2024

DE 14H à 15H30

À LA PLACE DU JEUDI 22 AOÛT 2024









Une petite collation sera offerte aux enfants à la fin de l'atelier

Initiation aux couleurs utilisées en peinture

En collaboration avec le Musée des Sciences de la Terre, la Fondation Pierre Gianadda vous propose un atelier artistique et pédagogique sur l'origine des pigments minéraux utilisés en peinture.

Cet atelier est destiné à vos enfants (5 - 12 ans), qui revêtiront leur plus beau tablier d'artiste pour préparer leurs propres pigments. Ils pourront ensuite les associer pour obtenir différentes couleurs et pâtes à peindre, afin de créer une œuvre personnelle à partir de leurs mélanges.

Une façon ludique de se familiariser avec le monde minéral et de comprendre ses implications dans la peinture!

INFORMATIONS PRATIQUES

Point de rencontre : Rez-de-chaussée de l'Arsenal,

Fondation Pierre Gianadda

Durée: 1h30

Coût par enfant: CHF 10.-

Entrée gratuite pour les parents

Nombre maximal d'enfants par atelier : 10

Âge: 5 à 12 ans

Sur inscription: réservation par téléphone

au 027 722 39 78 ou par mail à info@gianadda.ch





FONDATION PIERRE GIANADDA MARTIGNY (SUISSE)

PLUS D'INFORMATIONS

Fondation Pierre Gianadda 59, rue du Forum 1920 Martigny

+41277223978

info@gianadda.ch

https://www.gianadda.ch/

© 2024 Fondation Pierre Gianadda

Cet email a été envoyé à {{ contact.EMAIL }}. Vous avez reçu cet email car vous vous êtes inscrit sur Fondation Pierre Gianadda.

Se désinscrire